



Больше чем образование

«НИКА» РАЗРУШАЕТ СТЕРЕОТИПЫ О ЧАСТНЫХ ШКОЛАХ.

Уже четверть века московская школа «НИКА» сама задает образовательные тренды: до того как о важности soft skills и развития эмоционального интеллекта заговорили психологи, команда школы сделала ставку на «живое обучение» — подход, основанный на индивидуальной траектории развития каждого ребенка и естественной потребности детей в знаниях. По мнению директора школы Ирины Александровны Рублёвой, в этом и заключается секрет успеха «НИКИ».

Чем «НИКА» отличается от других московских частных школ?
 «НИКА» создавалась без финансовой поддержки — мы одна из неангажированных бизнес-структурами школ, поэтому развивались именно как школа. Мы с самого начала создавали новый подход к обучению — объединяли традиции классического образования, мировые тенденции и бережное отношение к психике каждого ребенка. Наши психологи присутствуют на уроках, дают рекомендации педагогам и каждую неделю проводят групповые занятия для учеников начальной школы, а при необходимости осуществляют и индивидуальное сопровождение ребенка. Ученики средней школы про-



Директор школы «НИКА»
Ирина Александровна Рублёва.

ДАЖЕ ЕСЛИ УЧИТЬСЯ ПО ЛЮБОМУ ИЗ НАПРАВЛЕНИЙ ШКОЛЫ РЕШИТ ОДИН РЕБЕНОК — КЛАСС БУДЕТ ОТКРЫТ.

ходят курс тайм-менеджмента и цикл консультаций по профориентации. Родителей в школе «НИКА» приглашают на индивидуальные консультации с психологом и тренинги. Мы одни из первых ввели разноуровневое обучение по основным предметам и иностранным языкам: дети учатся в группах, которые соответствуют их уровню подготовки. Наша школа мультипрофильная — на одинаково высоком уровне действуют четыре профиля: социально-экономический, социально-гуманитарный, химико-биологический и физико-математический. Направление ученики выбирают уже с седьмого класса. Если какой-либо профиль выберет только один ребенок, он будет открыт, и ученик получит знания в полном объеме. Мы уверены, что ребенок должен учиться интересно: совершать открытия, экспериментировать, тянуться к знаниям как к приключениям. Лучшее доказательство того, что наш подход актуален, — то, что школа «НИКА» сохраняет статус одной из крупнейших частных школ Москвы при серьезном конкурсном отборе.

Вы часто приглашаете в школу знаменитостей — какой это дает эффект?

Встречи с известными людьми в нашей школе — часть концепции живого обучения. История успешного и, главное, счастливого человека — потому что он увлечен любимым делом — однозначно дает стимул, ребенок понимает, как он сам будет реализовываться. Представления о сфере искусства ученики расширили на нашем фестивале балета с солистами ведущих театров России, о литературе, театре и кино — на творческих встречах, мастер-классах по сценической речи, во время школьного книжного фестиваля «Читать — модно» с популярными писателями и известными российскими артистами. Мастер-класс с нашими юными баскетболистами проводили актеры одного из самых кассовых российских фильмов последних лет.

Благодаря технологии нашей школы «образовательный туризм» дети могут изучать предметы за рамками программы, за пределами Москвы. Наши ученики объездили всю Россию и Европу, занимаясь наукой, техникой, культурой, искусством. Преподаватели школы следуют мировым образовательным тенденциям, активно взаимодействуют с зарубежными коллегами.

Ваши ученики постоянно участвуют в благотворительности. Почему это важно?

Благотворительностью мы занимаемся не ради отчетов об акциях и марафонах. Когда дети понимают на собственном опыте, что жизнь бывает разной, то перестают жить с установкой, что им все должны, а они — никому. Помогая, дети учатся эмпатии, соучастию. Школа «НИКА» сотрудничает со многими благотворительными фондами и программами. Мы верим, что из наших детей вырастут добрые, отзывчивые и честные люди, для которых благотворительность будет не поводом для самолюбования, а неотъемлемой частью жизни.

www.nika-school.ru

